

美截获含有蓖麻毒素信件 联邦调查局已介入调查

□新华社供本报特稿(徐超)

美国警方4月16日证实,一封寄给国会参议员罗杰·威克的信件在例行安全检查中被查出含有致命生物毒剂成分。联邦调查局、国会山警卫和其他联邦执法机构已介入调查。

国会山警卫部门主管盖纳16日说,可疑信件寄自田纳西州孟菲斯市,信件上没有注明发件人的详细地址,在国会山外的例行安检中蓖麻毒素检测呈阳性,没有到达参议员及其助理手中,目前,寄送有毒信件的动机尚难确定。

参议员克莱尔·麦卡斯基尔说,执

法部门已经确定一名经常给威克写信的人为嫌疑人,这一说法尚未得到其他方面的证实。

据《华盛顿邮报》报道,包括国会山在内,美国多处地点2001年发生系列“炭疽邮件”事件,至少5人因感染炭疽病毒而死亡。此后,当局对寄往白宫、国会和其他联邦机构的邮件施以严格安检。

通常情况下,这些邮件需加温至65摄氏度以上,装有一类邮件和包裹的集装箱需经高能电子束或X射线扫描,以杀死潜在的炭疽等有害生物制剂。

盖纳16日与联邦调查局局长罗伯特·米勒、国土安全部部长珍妮特·纳波

利塔诺等官员就波士顿爆炸案会晤时,通报有毒信件事件。不过,执法部门没有发现此事件与波士顿爆炸案有任何关联。

作为预防措施,参议院所有邮件收寄工作已经停止,国会邮局正与各州邮政部门联系,确保寄往国会的邮件接受严格检查。

盖纳预计,整个参议院邮箱收寄系统将关闭“2到3天”。

从可疑信件中检出的蓖麻毒素来自普通作物蓖麻,易散发到空气中,人体吸入后可能致命,且受害者多数死于吸入后36小时至72小时内。

朝鲜拒绝韩方企业代表进入 开城工业园区 韩方滞留人员 生活十分艰难

□据新华社首尔4月17日电(记者 张青)

韩国统一部发言人17日说,朝鲜拒绝了开城工业园区韩方企业代表提交的访问园区申请,韩方对此深感遗憾。

统一部发言人说,朝方以是韩方造成了目前局面为由,拒绝了韩方企业代表访问开城工业园区。对此,韩方深表遗憾。韩方企业代表希望能向园区运送食物及药品补给,并向朝鲜当局解释企业面临的困难。

该发言人说,朝鲜对韩方的指责是“不公平”且“不可接受”的。朝方应该采取措施,减少开城工业园区内工人面临的困难,并尽快使开城工业园正常运转。

据悉,截至17日上午,还有209名韩方人员滞留在园区内。由于食品、燃气等生活必需品供给不足,他们的生活十分艰难。

开城工业园区是韩朝首脑2000年签署《南北共同宣言》后双方开展的经济合作项目。园区位于朝鲜南部边境,于2005年开始运营。朝鲜4月8日宣布撤出开城工业园区的全部朝鲜工人,暂时中断工业园区运转,并讨论工业园区是否保留。



巴基斯坦 发生自杀式袭击

4月17日,在巴基斯坦西北部城市白沙瓦,一名男孩在爆炸现场拾玻璃碎片。

据巴基斯坦媒体16日报道,巴基斯坦人民族党当天晚上在白沙瓦的一场政治集会中遭到自杀式炸弹袭击,造成至少15人死亡,另有超过45人受伤。(新华社发)

洛阳宝顺

分期只需一张身份证、三天提车、无需担保

2年0利率0手续费贷款购车,日供低至57元

68800(1-30%) = 66.1

不贪小便宜 只占大便宜 **49900** 重现江湖

春季特惠 送车险、送0贷、送补贴、送保养

购车即可免费获赠 3年16万公里整车保养

感恩一周年20日、21日闭店特惠信息:

- 推出18台特价车
- E150自动版原价: 75100 现价68800 送真皮座椅、脚垫
- E130手动版原价58800 现价49900

北京汽车E系列 春季特惠,精明之选!

春意盎然,惊喜连连。现在购买北京汽车E系列,立享2年期0利率0手续费贷款、日供最低仅57元;全款购车即赠全车保险;还可乐享3年/6万公里免费保养;更有二手车置换享万元补贴,以上四大礼遇任您其一,如此大便宜,还不立即行动!

北京汽车洛阳宝顺汽车销售有限公司

销售热线: 0379-6516 6666

地址: 瀍河回族区名车苑启明南路延长线东100米

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY Classical

凯美瑞 经典

广汽丰田于4月20日举办2013款经典款凯美瑞盛大上市发布会,届时您在欣赏新款经典版凯美瑞的同时还能享受订车有好礼活动。欢迎您的光临!

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

洛阳九州汽车有限公司

广汽丰田九州启明店

销售服务热线: 60691000

企业QQ: 800006258

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士